
Tras el acuerdo alcanzado entre el Gobierno y CCOO, se mejora la fórmula de integración de
lagunas para el cálculo de cuantía de las pensiones, que es cómo computan aquellos periodos
de tu vida laboral en los que no has cotizado.
Actualmente, aquellos periodos no cotizados, como, por ejemplo, por estar de excedencia, se
computaban por el 100% de la base mínima de cotización los primero 4 años y el resto de
años, al 50% de esta misma base. 

11 de abril al 30 de junio puedes presentar la declaración por Internet.
Del 5 de mayo hasta el 30 de junio, la Agencia Tributaria te podrá
confeccionar la declaración telefónicamente, pidiendo cita previa del
3 de mayo al 29 de junio en los teléfonos 91 535 73 26 o 91 553 00 71.
1 a 30 de junio, la Agencia Tributaria te podrá confeccionar tu
declaración presencialmente solicitando cita previa. 

Te recordamos el calendario para confeccionar la declaración de Renta:

 14 de Abril de 2023

Desgravación de la cuota sindical


Solicitarlo por correo electrónico en el mail: info@uar.ccoo.es
Entrar en tu área personal de afiliado/a y descargártelo.

Recuerda que si estás afiliado/a a CCOO puedes deducir el importe de la
cuota en la declaración, lo que te puede suponer un ahorro de hasta un
35%. La cantidad a deducir debe ponerse en la casilla 014 "Cuotas
satisfechas a sindicatos” del impreso oficial del IRPF.
Si no has recibido aún el certificado a tu correo particular, puedes:

1.
2.

Mejoras de la nueva "Ley de Pensiones"


RENTA 2022

Para CCOO, esta fórmula penaliza sobre todo a mujeres, que
ven reducida la cuantía de su pensión a causa de la necesidad
de acogerse a excedencias para el cuidado de menores y
familiares. 
A partir de ahora, el sistema integrará a las mujeres
trabajadoras los primeros 5 años el 100% de la base mínima
de cotización, los 2 años adicionales al 80% de la base
mínima, y el resto, al 50%.

https://ssl.ccoo.es/Afiliacion

